Uma vazao de 68 kg/min de agua (c=4180 J/kgK) entrando em um
trocador de calor de carcaca e tubo a 35°C precisa ser aquecida para
75°C por um oOleo. O dleo (c=1859 J/kgK) entra no tubo a uma
temperatura de 110°C e sai a 75°C. O trocador sera de contra
corrente, com uma passagem pelo casco e duas pelo tubo. O
coeficiente global de transferéncia estimado é de 320 W/m2K. Calcule
a area necessaria para o trocador de calor com a area limpa, e depois
considerando um fator de fuligem de 0,0005 m2K/W. Calcule também
a vazao de Oleo necessaria.
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